和光市市民協働 わこうぼ かれこうは登録団体限定会 推進センター わこうぼ 広報バックアップ事業



1. センター情報紙**『わこらぼ通信』**にて**イベント PR、団体 PR** ができます!

2ヶ月に1度紙面にて発行される『わこらぼ通信』を、ぜひご利用ください!

『わこらぼ通信』は、市民活動推進課窓口や市民協働推進センター等で配布されるほか、団体の皆さまの協力を得て、市内の市民活動団体主催イベントでも配布されます。

- (1) 掲載回数限度 ①イベント PR 情報⇒何度でも掲載可能 ②団体 PR 情報⇒1 年度につき1度
- (2) 申 込 み メールまたは窓口にて受付しています。

掲載申請書はわこらぼ HP でダウンロード出来るほか、窓口でもお渡ししています。

- (3) 配 布 協 力 記事の掲載を希望する団体は、『わこらぼ通信』の配布や掲示のご協力をお願いします。
- (4) スケジュール

/ / / _ / /		
掲載号	発行日 (土日祝日にあたる場 合は翌平日)	申請締め切り日
3月•4月	2月25日	
5月・6月	4月25日	
7月・8月	6月25日	発行日の1ヶ月前まで 発行日の1ヶ月前まで
9月・10月	8月25日	光11ロの1ク月削みて
11月・12月	10月25日	
1月・2月	12月25日	



↓「わこらぼ通信」センター発行

(5) 注意事項 申請書提出時に、申請書の内容で事業実施が決定している必要があります。



2. センターSNS『フェイスブック』『ツイッター』にてイベントPRができます!

わこらぼ(市民協働推進センター)が運営する『公式フェイスブック』『公式ツイッター』等のSNSを通じて、団体イベント情報が発信できます!団体が投稿したものをシェア・リツイートする形となります。

- (1) 掲載回数限度 何度でも掲載可能
- (2) 提出方法 電話またはメールにてシェア・リツイートを希望する投稿についてお知らせください。
- (3) 注 意 事 項 申込時に、申込の内容で事業実施が決定している必要があります。



3. Youtube『わこらぼチャンネル』に動画を掲載します

わこらぼ(市民協働推進センター)が運営する公式 Youtube 『わこらぼチャンネル』に、 告知や活動している動画を掲載します。掲載を希望する際は、わこらぼまでご相談ください。

4. 広報わこう『きらり☆わがまち NPO』にて団体 PR ができます!

「広報わこう」に不定期掲載されている『きらり☆わがまち NPO』で団体紹介ができます。1団体でコーナーを独占!600~800文字と写真が掲載でき、大変ご好評をいただいています。





わこらぼ(和光市市民協働推進センター) 〒351-0192 和光市広沢 1-5 和光市役所 6 階 (市民活動推進課内)

電話 048-424-9120 メール kyodo@city.wako.lg.jp